

Новость · 14 апреля 2021, 09:02

В Москве суд оштрафовал центр «Насилию.нет» на 300 тысяч рублей по закону об «иностранцах агентах»

Перовский районный суд Москвы назначил 300 тысяч рублей штрафа центру помощи пережившим домашнее насилие «Насилию.нет» по закону об «иностранцах агентах» (часть 1 статьи 19.34 КоАП). Об этом [сообщает](#) глава международной правозащитной группы «Агора» Павел Чиков.

«Фактически это штраф за то, что Центр сам себя не внес в реестр иностранных агентов, что, конечно, он не мог сделать, так как не считает себя иноагентом», — сказал юрист Кирилл Коротеев.

«Насилию.нет» [признали](#) «иностранцем агентом» в декабре 2020 года. Правозащитники [обжаловали](#) это решение, но суд отклонил иск к Минюсту.